

# TIRE PREMIUM SEAL

Gumitömítő tehergépjárművek számára



- Egyszerű, gyors és biztonságos
- Csökkenti a javítással töltött időt
- Latexmentes technológia
- Környezetbarát
- A gumit utána még 1 000 km-en át használhatja
- Nincs szükség pótkerekre

# WABCO

# Innovatív és nélkülözhetetlen elsősegélykészlet

## A terméket a főbb gépjárműgyártó vállalatok is elismerik.

A tömítőanyagot a főbb járműgyártó cégek már letesztelték és elismerték, valamint főbb ipari testületek biztonságosnak is minősítették, például a Technischer Überwachungs-Verein (TÜV) és a DEKRA.



A szelepkihúzó eszközkészlet segítségével könnyedén eltávolíthatja a szelepet a hagyományos, valamint a dupla abroncsokról is a kerék levétele nélkül.

A WABCO Tire Premium Seal tömítőanyagnak köszönhetően a bosszantó kerékcseré már a múlté. Kerülje a forgalmas autópályák melletti kerékcserét, hiszen az elhaladó járművek miatt ez veszélyes. Lehetőleg ne akadályozza a forgalmat, és csökkentse a kerék javításával töltött időt, főleg ha késő este van, havazik vagy esik. Az idő pénz, főleg ha a határidő sürget, és az ügyfeleknek időben kell szállítani.

A WABCO Tire Premium Seal csökkenti a balesetek kockázatát az autópályák melletti vesztegelés idejének csökkentésével. A WABCO gyors, könnyű és megbízható segítséget nyújt a hibás gumibroncsok javításához, és az út mielőbbi folytatásához.

## Biztonság

Minél több időt tölt az út mellett, annál tovább marad veszélyben: a WABCO Tire Premium Seal kitűnő segítség a gumijavítás folyamatának gyorsabbá, egyszerűbbé és biztonságosabbá tételében – mostantól a gumi tömítése megbízható és gyors, minimális kieső idővel.

## A gumibroncs élettartamának növelése

A WABCO Tire Premium Seal latexmentes technológián alapul, kiváló tömítő tulajdonsággal és nagy hatóerővel rendelkező mikroszálakat használ. A gumikerekek nem deformálódnak a folyamat során.

Például a szögek vagy csavarok által okozott, legfeljebb 10 milliméter átmérőjű lyukak megbízhatóan tömíthetők, a gumibroncs a tömítés után biztonsággal használható. Az abroncs később javítóműhelyben újra javítható, sőt tovább is értékesíthető a helyi szabványok és előírások mellett.

# eresztő gumikerekek javításához



A teherautó kompresszorának segítségével pumpálja a tömítőanyagot a szelepkihúzó eszközön keresztül, amely a levegő beszívargását is megakadályozza.



Tömítse a lyukat körülbelül tíz percig, majd folytathatja útját.



A készlet nyomásmérőjének és 10 méter hosszú tömlőjének segítségével rendszeresen ellenőrizheti a gumi nyomását.

## Pénzmegtakarítás

Az eresztő gumi megfelelő, WABCO Tire Premium Seal segítségével történő tömítése után az abroncs még körülbelül 1 000 km-en át ill. 14 napig használható. Nincs szükség autóműtő hívására vagy új gumikerek vásárlására. Így lehetséges a folyamatos gumijavítás, és nincs szükség új gumibroncs megvásárlására, így növelhető a kerekek használati ideje. Ezért nem szükséges pótkereket mindig magával vinnie (kivéve ha ezt helyi törvények előírják), és ezáltal a jármű tömegét akár 300 kg-mal csökkentheti, pénzt takaríthat meg és növelheti a jármű hasznos terhet.

## Gyorsaság

A WABCO Tire Premium Seal készlethez tartozó szelepkihúzó eszközt arra tervezték, hogy a szelep gyors és egyszerű eltávolítása után a szelepszáron keresztül megtöltse a gumikereket WABCO Tire Premium Seal tömítőanyaggal, végül visszahelyezze a szelepet. Ekkor légmentes kapcsolat van a gumibroncs és a WABCO Tire Premium Seal flakon között, így szivárgás nem fordulhat elő.

A WABCO Tire Premium Seal segítségével gyorsan és biztonságosan javíthatja meg a kerekeket. A javítás után közvetlenül akár 80 km/h sebességgel is folytathatja útját (a helyi jogszabályok függvényében). A WABCO Tire Premium Seal kiegészíti a WABCO Integrált kerékgumi nyomásellenőrzési rendszert (IVTM). Az IVTM képes jelezni, ha a nyomás jelentősen változik eresztő gumik esetén, mielőtt a gumibroncs súlyosan károsodna.

## Környezetvédelem

A WABCO Tire Premium Seal környezetbarát, mivel vízben oldódó mikroszálakat tartalmaz, melyek vízzel könnyedén lemoshatók és hatástalaníthatók, így nem szennyezik a környezetet. Az eresztő gumi javítása során a tömítőanyag ronggyal eltávolítható, a maradék pedig vízzel lemosható, majd a szennyvízrendszerbe juttatható a helyi környezetvédelmi előírásoknak megfelelően.



Szelepkihúzó eszközkészlet



A WABCO Vehicle Control Systems a világ egyik vezető forgalmazója az elektronikus fékrendszerek, stabilitás, felfüggesztési és sebességváltó vezérlőberendezések terén nehéz tehergépkocsik számára. A WABCO termékeit egyre nagyobb mértékben használják luxusautókban és sportos szabadidő-autókban (SUV) is. A vevők között megtalálhatók a világ vezető tehergépkocsi-, vontató-, busz- és személyautó-gyártó cégei. A vállalatot 1869-ben alapították Westinghouse Air

Brake Company néven. Azóta a WABCO megszerezte az American Standard védjegyet 1968-ban, és a nagyvállalatból kivált 2007-ben. Székhelye Brüsszel (Belgium). Alkalmazottainak száma több mint 7 000; 34 irodával és gyártási egységgel rendelkezik világszerte. 2006-ban az összes értékesítés 2 milliárd USA-dollár volt. A WABCO tőzsdén jegyzett nyilvános vállalat, a New York-i értéktőzsdén WBC jelzés alatt jegyzik.

**Weboldal: [www.wabco-auto.com](http://www.wabco-auto.com)**

